

Karlovy Vary, 29. března 2012

## Děti Karlovarského kraje soutěží v projektu Železnice dětem

Soutěž Železnice dětem je určena dětem předškolního i školního věku. Připravil ji Karlovarský kraj ve spolupráci s Českými drahami. Projekt začal v březnu a o zajímavé ceny děti budou soutěžit až do konce roku 2012. Hry a soutěže se budou vyhlašovat postupně a vítěze pořadatelé vyhlásí při různých významných železničních akcích.

*“Pro účastníky soutěží bude připravena dětská kilometrická banka, v rámci které budou „sbírat“ ujeté kilometry, zapojit se mohou do skládání puzzle, jejichž části budou rozmístěny ve vybraných železničních stanicích na území kraje. Děti budou také kreslit a psát na téma spojené se železnicí nebo pátrat po nádražních tabulkách s nadmořskou výškou. Chybět nebude test o bezpečném chování na železnici,”* upřesnil Vladimír Omelka, ředitel Krajského centra osobní dopravy Českých drah v Karlových Varech.

Dětská kilometrická banka je k vyzvednutí v Krajském centru osobní dopravy Karlovy Vary (horní nádraží) nebo v osobní pokladně v Karlových Varech, Sokolově, Chebu, Mariánských Lázních, Františkových Lázních a Nejdku. Do této kilometrické banky si soutěžící budou zapisovat s každou platnou jízdenkou ujeté kilometry. Ten, kdo nasbírá nejvíce kilometrů, získá skutečnou Kilometrickou banku ČD.

Další soutěž “Malování s lokomotivou” je určena pro děti mateřských škol. Jejich úkolem je vytvořit obrázek či koláž na téma cesta vlakem. Pro žáky šestých a sedmých tříd je určena slohová soutěž na téma “Jak jsem jel vlakem”, pro žáky osmých a devátých tříd je to téma “Jak si představuji železnici budoucnosti”. Voucher v hodnotě 3000 korun na zakoupení jízdenky např. na školní výlet získá třída, ze které vzejde vítězná slohová práce. Pro všechny ostatní je soutěž “Nadmořské výšky”. Zajímavé ceny získá ten, kdo vypátrá nejvíc tabulek s nadmořskými výškami železničních stanic Karlovarského kraje.

Hlavním organizátorem je Karlovarský kraj, který projekt realizuje ve spolupráci s Českými drahami – Krajským centrem osobní dopravy Karlovy Vary. Oba partneři se budou podílet na ocenění nejlepších účastníků.

**Mgr. Radka Pistoriusová**

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)